

天气:小雨
最高20℃,最低14℃
明天小雨转多云
最高18℃,最低13℃

星期日

2018年11月
11
星期日
农历戊戌年十月初四

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第20720期

全文见新民网 www.xinmin.cn

史无前例的创举

此次进博会是迄今为止世界上第一个以进口为主题的国家级展会,是国际贸易发展史上的一大创举

全球共襄的盛举

172个国家、地区和国际组织的代表参会,3600多家企业参展,超过40万名境内外采购商云集

规模宏大的壮举

短短6天,按一年计,累计意向成交578.3亿美元,5000余件展品首次进入中国

积极打造永不落幕的进博会

中共上海市委、上海市人民政府向全市人民致感谢信

亲爱的市民朋友们:

习近平总书记亲自谋划、亲自提出、亲自部署推动的首届中国国际进口博览会,在党中央、国务院的坚强领导和周密部署下,在全国人民和各方面的大力支持下,在全市人民的共同努力下,取得了圆满成功!

中国国际进口博览会是迄今为止世界上第一个以进口为主题的国家级展会,是我国着眼于推动新一轮高水平对外开放作出的重

大决策,是我国主动向世界开放市场的重大举措。在上海举办中国国际进口博览会,是党中央、国务院交给上海的重要任务。本届中国国际进口博览会全球瞩目、盛况空前,习近平总书记出席开幕式并发表主旨演讲,共有172个国家、地区和国际组织参会,3600多家企业参展,超过40万名境内外采购商到会洽谈采购,收获了一大批成果。按照习近平总书记“努力办成

国际一流博览会”的重要指示,全市人民识大体、顾大局,全力支持,积极配合,广泛参与,努力当好东道主。广大工作人员辛勤付出,无私奉献,涌现很多感人事迹。全市上下全力以赴、齐心协力,确保了博览会期间场馆运行有序、城市交通顺畅、市容环境整洁、服务保障优质,为国家和上海赢得了荣誉。在此,谨表示衷心的感谢和崇高的敬意!

首届中国国际进口博览会的

成功举办,展示了我国扩大对外开放的新形象,也丰富了“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”上海城市精神的内涵。我们要以开放共享的机遇意识,不断放大展会效应,主动服务国家战略,积极打造永不落幕的中国国际进口博览会,努力实现习近平总书记提出的“办出水平、办出成效、越办越好”的目标。

让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,

认真贯彻落实习近平总书记在首届中国国际进口博览会开幕式上和视察上海工作时的重要讲话精神,坚定不移深化改革、扩大开放,推动高质量发展,创造高品质生活,为加快建设“五个中心”和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市而努力奋斗!

中共上海市委
上海市人民政府
2018年11月11日

八方客满载归 待明年再相会

首届进博会 交易采购成果丰硕 圆满成功

累计意向成交**578.3亿美元**,其中智能及高端装备展区成交**164.6亿美元**,居首位

累计进场**80万人**,单日参观人流最高峰值逾**20万人次**,食品及农产品展区人气最旺

1178家参展商、**2462家**采购商进行多轮“一对一”洽谈
第二届进博会招展已有**200多家**企业签订参展协议



国家会展中心南广场,吉祥物“进宝”欢送八方来客,期待明年再相会
首席记者 刘歆摄

进博会相关报道见第2-5版

学习贯彻落实习近平总书记在上海的重要讲话精神

共建共管共治重心下移社区,解决群众操心事烦心事揪心事

上海:跑赢城市治理“最后一公里”

>>>详见第7版

新民眼

口碑里的获得感

>>>详见第6版

歼-20 最强阵容为中国空军庆生



歼-20 战机飞行展示 新华社 发

11月11日,中国空军节,歼-20 隐形机今天以最强阵容亮相珠海金湾机场,给节日增添别样的风采。11时许,四架歼-20 以指尖编队出现,随即分成两个长僚双机编组展开机动演示。它们采取了低速

小半径转弯、滚转、大仰角爬升等动作,显示了出色的机动性。

最具新闻性的镜头是,歼-20 在转弯中不失时机地打开弹舱,露出此前不为人知的内部武器挂载方案。从视频回放看,其机腹弹舱可携

带中距空空导弹,可实施超视距攻击。可以想见这样的场景:战斗中,歼-20 不露声色地带齐“长短兵器”,隐蔽占领阵位,给予对手致命一击。

走过69年风雨的人民空军呈现可喜的新气象。硬件方面,我军实

现主战装备换代,歼-20、运-20 等先进军机不仅大尺度对外公开,而且参展数量进一步加大。更重要的是,我军装备建设形成体系化,从制空、对地、对海、预警指挥再到作战保障一应俱全,实现整体战斗力跃升。此外,我军人员训练更朝着实战化要求迈进,真正做到“人机合一”,问剑蓝天。 本报记者 吴健